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[MpoponxeHue paboTbl NO TeMe ypokKa

el 3a/1a4M U CpaBHU UX pellueHus.

1) B oaun maraaun npusesnu 18 opguHakoBbix OGuaoHOB
MONOKa, a B apyroW — 12 Ttakux xe OupoHoe. B nep-
BbIH MaraauH npuee3nu Ha 228 n monoka Gonblue, uem
BO BTOpOH. CKONbKO JNUTPOB MOJIOKA NPHUBE3NIM B KaX-

Dbl MarasuH?

1) PeweHue

1) 228 : (18 - 12) = 38 (n) - MONOKa B O4HOM OUAOHE;
2) 38 * 18 = 684 (n) — mMonoka npuBe3nu B NepBbIN MarasmH; <
3)38 * 12 = 456 (n) - MOnoka NnpuBe3nn BO BTOPOU MarasuH.

Omeem: B nepBbIN Mmara3vH npuse3nu 684 n monoka, a BO BTO
pon — 456 n monoka.




[MpoponxeHue paboTbl NO TeMe ypokKa

2) B oguH mMarasuH npuBe3anu B OAMHAKOBbLIX OuaOHaX
684 n monoka, a B papyron — 456 n Monoka B TaKMx
we OupoHax. B nepeuiii marasud npusesanu Ha 6 Gupgo-
HOB Monoka OGonblwe, yem Bo BrOpoi. Ckonbko OGuaOHOB

2) PeweHue Monoka fpWBeanu B KaKObA Marasu?

1) (684 - 456): 6 = 38 (n) - MoNnoOKa B ogHOM OMAOHE;
2) 684 : 38 =18 (6.) - MOnoka npuBe3nu B NepBbIU
MaraswH;

3) 456 : 38 =12 (6.) — monoka npuBe3sniu BO BTOPOM
MarasuH.

Omeem: B nepBbIX Mara3vH npumBe3nu 18 ongoHoB
MOJ10Ka, a BO BTOpou - 12 6Ma0HOB MOJIOKa.
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